

留学旺季, 配套金融有学问

选对信用卡可以从汇率波动中受益; 银行新推出留学分期付款和出国留学保险等业务



随着5月的到来, 出国留学的高峰也随之来临, “留学潮”在为留学代理机构带来机遇的同时, 也引来了争抢。记者了解到, 目前, 长沙各家银行已纷纷推出各种留学特色金融服务, 以此来吸引有孩子出国留学需求的家庭。

记者了解到, 除提供资产证明、换汇缴学费、代办签证、回国规划等一系列服务外, 现在银行也推出分期付款、办理出国留学保险等一些新业务。

■三湘华声全媒体记者 梁兴 通讯员 周玉婷

方便

双币信用卡功能多, 签证代理免麻烦

连日来, 记者走访中国银行、建设银行、中信银行等多家网点发现, 有关出国留学的产品宣传资料已摆上银行的信息栏, 前来咨询、办理业务的家长不少。银行工作人员透露, 一般情况下, 每年的5月到9月是办理出国留学的高峰期。

“随着留学市场‘钱景’被看好, 越来越多银行加入留学金融的争夺战中, 过去少数银行独大的局面已被打破。”长沙一家出国留学中介的工作人员贺经理告诉记者, 对银行来说, 出国留学金融服务在获得业务收入的同时, 也拓展了优质客户资源。为此, 各家银行在业务内容趋同的形势下, 纷纷争做留学一站式服务商, 吸引客户。

出国留学需要办理包括购汇、汇票、汇款、国际信用卡、存款证明等业务, 这一系列较为复杂的金融业务往往使家长和学生深感头痛。记者走访发现, 眼下, 各家银行升级之后的金融产品和服务, 已涵盖了出国留学各个阶段所需要的金融支持。比如, 留学前期, 提供个人存款证明、出国留学贷款等服务;

完成签证之后, 可以办理个人购汇、国际汇款等业务; 学成回国后, 则为客户提供个人结汇、兑付旅行支票服务。

据中国银行湖南省分行个金部工作人员介绍, 该行利用广泛的海外分支机构, 帮助留学生在出国前提前开立个人海外账户, 即可将学费、生活费通过电汇方式直接汇入海外账户中。此外, 该行推出的双币信用卡兼备人民币和美元、日元、英镑、欧元账户等多种产品, 是前往境外留学使用的较好选择。留学生在境外消费, 家长可在国内用人民币还款, 不仅能随时了解子女的消费情况, 还能享受人民币升值带来的好处。

签证代理业务则是中信银行出国留学金融服务的一大特色。中信银行长沙分行营业部大堂经理告诉记者, 这项业务包括代收签证申请费、代传递签证申请材料、为获签客户提供护照返还服务等, 免去了学生及家长来回奔波的麻烦。目前, 该行可以代理签证的国家和地区包括美国、意大利、南非、以色列、新加坡等。

实惠

银行为留学贷款开绿灯, 还可分期付款

如今, 送子女出国留学已不再是富裕家庭的“专利”。对于不少家庭来说, 短期内就要凑齐动辄几十万元乃至上百万元的资金有一定的难度。对此, 不少银行推出了留学贷款业务。

建行芙蓉路一家网点的大堂经理告诉记者, 之前人们已经见惯了汽车分期、家装分期、信用卡账单分期, 而如今出国留学的学费也可以分期付款了。建设银行推出的信用卡留学分期付款业务, 免抵押、免担保, 零利息、低手续费, 还享受最高100万元、最长3年的分期服务。“如果客户资料齐全的话, 只需要一周左右时间, 就能全部办理完成。”

“送子女出国留学的家长中, 中小经营者占据了较

大比例, 留学贷款业务也受到了他们的青睐。”中行湖南省分行的相关负责人介绍, 目前, 该行留学贷款提供抵押、质押、担保等多种形式, 贷款利率一般在基准利率之上略有上浮, 在当前银行额度普遍紧张的情况下, 为保障学子顺利留学, 该行优先支持留学贷款。

中信银行长沙分行工作人员透露, 对于准备申请留学签证的学生, 如果资金不能达到使馆要求的6个月以上的存期, 可以向该行申请办理个人留学贷款。作为“中信出国全程通”的重要组成部分, 中信银行的个人留学贷款具有抵质押灵活选择、办理效率高等特点。目前, 中信银行留学贷款最高可贷120万, 最长贷款期限3年。



对于有留学需求的家庭来说, 合适的金融服务既省心又实惠。

安全

出国留学保险 提供多重保障

随着一些留学生境外人身、财产意外事件的发生, 出国留学的安全问题也引起了家长们的高度关注。为此, 一些银行与保险公司联合推出了针对留学生的境外保险业务。

中国银行推出的“中银环球守护”出国留学保险, 具有“国内投保、国外使用、便捷理赔”的特色高保障服务。持卡者除享有留学生亲属探病保障、高额意外伤害保障、学业中断学费损失保障外, 并可获得全球知名紧急救援公司安联援助提供的24小时全球紧急救援服务, 在很大程度上解决了留学生父母的后顾之忧。

中信银行推出了“出国全程通”专属借记卡“回卡”, 持有该卡可以享受境外电汇、旅行支票手续费和速汇金业务最低5折的费用优惠。此外, “回卡”内存入15万元, 可获赠15天境外保险, 弥补留学生初次到国外的保险空档期。

留学金融连线

中国银行留学金融服务“一站称心”

渴望踏上留学深造的理想道路, 在不久的将来绽放精彩人生的您, 一定不愿意为出国过程中的繁碎琐事烦扰, 中国银行早已为您一一想到解决之道, 特为留学生和准留学生献上一套出国金融套餐。只需“一站”, 万事就绪。

往境外汇款, 却面对结汇、支票、转账, 至今也搞不清楚怎样最划算, 如果一次就把所有汇兑难题全解决, 那该有多省心啊!

中银汇兑作为中国银行个人汇兑及其它结算相关业务的

综合服务品牌, 以“专业、迅捷、一站式、全球化”的专业服务应您所需, 无论留学、旅游、商务、移民还是投资相关国际金融业务, 均可一次办妥, 感受前所未有的便捷与轻松。

境内代理海外开户见证服务是中国银行借助广泛的海内外分支机构网络, 由境内分行与海外机构密切合作, 为将要远赴海外的境内客户, 预先开立海外账户的金融服务。

如果您即将远赴海外留学、工作、经商、旅游或者移民, 选择

中国银行境内代理海外开户见证业务, 即可在离境前预先开立海外账户, 更加安全、方便、省心地打理您的资金, 并专享中国银行提供的全球化优质服务。

不过, 需要提醒广大客户注意的是, 此项业务不允许他人代办。

中国银行不仅提供全球统一标准的长城“万事顺”国际电子借记卡产品, 令您享有通用全球的境外取现、消费的极大便利, 更通过英国、悉尼等主要海外分行为您度身定制当地标准的借记卡, 提供方便快捷、费用优惠的本地化金融服务。

借助庞大的海外机构网络和坚实的当地运作经验, 在部分海外分行和分支机构推出了符合当地标准的借记卡产品。中国服务、海外标准, 中国银行海外借记卡为您海外求学生活提供真正便捷实惠的金融消费理财服务。

中国银行提供双币卡和单币卡两类产品, 全方位满足您前往全世界256个国家和地区留学时的金融支付需求。

中银双币信用卡兼备人民币和美元账户、人民币和日元账户等多种产品, 是您前往境外留学

使用的最佳选择。

单币卡则为您提供包括英镑、欧元、港币等主要留学国家和地区的丰富币种选择, 选择适合币种的长城国际卡, 不但可以避免外币兑换风险损失, 更无须支付外币兑换费。

中银理财为您的海外求学之路打理外币资金, 获得更多回报, 让求学之路轻松易行。

(一)中银进取系列

中银进取系列针对境内投资渠道狭窄, 投资金融产品类型匮乏的情况, 不断推出创新性挂钩产品, 帮助您间接投资境外市场, 您可以根据自己对市场的判断, 选择相应的产品, 在承担相应风险的前提下, 通过把握国际金融市场的走势, 博弈国际市场

的变化, 追求较高投资收益, 为旅外生活积淀丰厚外汇资金。

(二)汇聚宝

汇聚宝产品是针对个人客户推出的本金100%保证, 结构简单, 收益比较稳定的外币结构性理财产品。

部分产品联结国际金融市场中外汇、黄金等价格走势, 使您在承担一定风险的前提下, 通过准确把握产品挂钩指标的走势实现外币财富的保值增值。



中银理财产品